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Ao vigésimo dia do mês de dezembro de 2023, às 14h30min, via videoconferência, 
reuniram-se os professores: Heliana Mary da Silva Quintino (coordenadora), Marco 
Antônio Jorge, Fernanda Esperidião, Thiago Henrique Carneiro Rios Lopes, Elton 
Eduardo Freitas, Luiz Carlos de Santana Ribeiro, Fábio Rodrigues de Moura e Jose 
Ricardo de Santana. Também estava presente o senhor Daniel Pereira dos Santos 
Galdino, secretário do PPGE e o representante do corpo discente, José Irinaldo de Jesus 
Lemos Junior. Todos membros do Colegiado do PPGE. A reunião teve por finalidade 
tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata da reunião 20/11/2023; 3. 
Deliberação sobre ajuste na oferta 2024.1; 4. Homologação dos resultados dos 
processos seletivos local e nacional; 5. Aprovação da Comissão Permanente de 
Bolsa; 6. Deliberação e aprovação da formação de Grupos de Trabalho (GTs) 
para acompanhamento do desempenho do Programa 7. O que ocorrer. No que 
concerne ao primeiro ponto de pauta, a coordenadora informou... Não havendo mais 
informes, passou-se ao item dois, a Ata foi lida, e após algumas considerações e ajustes, 
foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. No que diz respeito ao item 
três, a coordenadora colocou em deliberação o ajuste na oferta do semestre 2024.1, após 
uma breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Com 
relação ao quarto ponto, a Coordenadora falou sobre a homologação dos resultados dos 
processos seletivos local e nacional, apresentando assim os aprovados, sendo em ordem 
de classificação na seleção local os seguintes candidatos: Jose Vitor Gabriel Santana 
Rodrigues, Glaucio Ricardo Santos, Rejane Sacramento de Araujo, Stephany Oliveira 
Silva, Lázaro Brito Borges, Izamara Malaquias de Jesus, Douglas Santos Nascimento, 
Cleriston Adonai dos Santos e Roxana Santos de Castro. Já na seleção nacional, 
ocorrida através do processo seletivo da ANPEC, foram aprovados por ordem de 
classificação os seguintes candidatos: Lucas Menezes Barbosa Moura, João Paulo 
Pereira de Melo, Cicero Filipe Rocha da Silva, João Paulo Santos Andrade, Igor Victor 
Souza Batista, Douglas Santos Nascimento e Jamile Nascimento  Macedo. Após alguns 
esclarecimentos, o resultado final foi colocado em votação, e aprovado por 
unanimidade. No item cinco, a coordenadora apresentou a aprovação da Comissão 
Permanente de Bolsa, que após alguns esclarecimentos, foi aprovada por unanimidade. 
No sexto ponto, foi apresentada a deliberação e aprovação da Formações de Grupos de 
Trabalhos (GTs) para acompanhamento do desempenho do Programa e não havendo 
mais ajustes, foi aprovada por unanimidade. No sétimo ponto, o que ocorrer. Como 
ninguém mais quis fazer uso da palavra, a sessão foi declarada encerrada. E eu, Daniel 
Pereira dos Santos Galdino, Secretário do PPGE, lavrei a presente Ata que, depois de 
lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade Universitária “Prof. José Aloísio 
de Campos”, vigésimo dia do mês de dezembro de 2023. 


